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8.146. Rozwiaz
sin 2x

a) rownanie: tg2x+tgx—1== (1-1-sin_2x+5in4x+sin6x+-...)_ -

b) nieréwnoéé: cos’x + cos’x + cos’x+ cos’x + ... > 1 + cos x.

8.147. Dla jakich wartoéci parametru m, m € R, réwnanie
. .2 .3 .4
sinx sin’x sin®x  sin'x
= o 4 +
2 4 8 16
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8.147. Dla jakich wartosci parametru m, m € R, réwnanie
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8.131. sprawdi, czy prawdziwe sg nastepujace tozsamodci, podaj konieczne zato-
Zenia:
a) e —tgig=Snlatfsinla =)y 2 g sinla t f)sinB - a)
) wa-tgh cos’ a cos® 8 ) cga - sin*asin® §
8.132. wykaz, ze jesli cos x = —sin x, to cos 2x{cas X — sinx) _ 1 -sin 2x.
cos x +sinx
25 Sin{a + p)sin(f -«
sin“asin”f
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8.122. Rozwiaz rownania:

a) 3tg’x— 1 =5 b) sinx J.—r.osz)(=1
cos® x _ 4
) 2tgx+3ctgx+5=0 d) ctg’x—3tg’x=2

8.123. Rozwiaz réwnania:

a) 2cos’x+5sinx+1=0 b) sin’3x — +/Zsin 3x+%=0
8.124, Rozwiaz réwnania:
a) sin’x— 8sin x cos x + 7cos’x=0 b) cos’x — 3sin x cos x+ 1=0

8.125. Rozwig? réwnania:
a) cos 2x—Ssinx—4=0 b) cos 2x — 3cos X — 4cos’x = 4sin’x

8.126. Rozwiaz rownania:

a) tgxtctgx=2 b) Zsin2§+sin x=0

8.127. Wyznacz wszystkie rozwiazania réwnania tg'x — tg’x—3tgx +3 =0 w prze-

dziale| =% ped

> )
8.128. Rozwigz rdwnania w przedziale <% . 2‘:!:):

a) Jgsin x+c.osx=1E b) sin x +cos x = 27°° 4

b) cos 2x—3cosx—4/co{{x=49:{‘x =k —/‘m/s(;(
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8.129. Rozwiaz réwnania:
a) sin®2x = sin 3x +sin x

b) sin x+ sin 2x + sin 3x = cos x + cos 2x + cos 3X

S g = ia XT s~X = ] i b CosX
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8.119. Naszkicu] wykres funkeji f(x) = — 1, gdzie

)

xe(-2m, ~m) U (—m, 0) w (0, ). Na podstawie wykresu wyznacz:
a) miejsca zerowe funkgji f

b} zbicr rozwigzan nieréwnosci f [x + g] <0.

8.120. oblicz wartoéé wyrazenia sina - cosfi—cosa - sin g, jesli tga=%, ctgf=1

iap E(J‘E,%].

8.121. Wyznacz zbiér wartosci funkgji:
a) fix)=(sin x + cos x)* — sin 2x b) flx)=8 - sin’x- cos’x+3
) fix)=sin"x—cos*x—1 d) flx)=sinx - ctgx—cosx - tgx




2021-03-16-3d trygonometria powtdrzenie do matury.notebook

March 16, 2021

1422 tgx+ctgx=\—;;. 9 ooly Z X | 5
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1425. 2sinx=3tg?x.

1426. sin®x—(,/3+ 1)sinx- cosx + /3 cos?x=0.
1427. 4sin®*x— 3sinx - cosx + 3 cos’x=2.

1428. 4sin’x+sin® (2x)=3.

1429. 4(log, cosx)* +log, [1+cos(2x)]=3.

1430. sin (3x)+ sinx =cos x.

1431. sin (3x)+ sinx =cos(3x)+ cosx.

1432, sinx + sin(2x)+ sin (3x)=0.

1433. sinx+ sin (3x)+sin (5)=0.

1434, sinx + sin (2x) 4 sin (3x)=cosx + cos (2x) +cos (3x).
1435, sinx +sin(2x)+ 2 sin (3x)+ sin (4x) + sin (5x) =0,
1436. sinZx +sin? (2x)=sin?(3x).

1437. sin?x +sin? (2x)=sin?(3x) +sin? (4x).

1438. cos?x + cos? (2x) +cos? (3x)+cos? (4x)=2.
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1426. sin®x—(y/3+ 1)sinx- cosx +/300s2x=0. /: (53 40)
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1454. 2sinx-sin (3x)= 1.
1455. cos(2x)- cosx =cos (5x) - cos (4x).

1456, sin.x'sin(lx}-sin(3x)=isin(4x).

1457, sin®x +cos’x = 1. 1462. sinx +cosx=./1+tgx.
1458. sin®x +cos®x=1. 1463, sinx + cosx =./tgx+ ctgx.
1459, sin®x +cos®x=1. 1464. mlf’=1

5=t
1460, ./ 13—18tgx=6tgx—3. 14685, |mn(2xx2)|=l

1461. \fcuszx—cos{Zx}z 1 +sinx. 1466. log, sinx=1.

1467, sinx+log(1 + 2°™) =sinx - log5 +logs.
1468. log,,,, cosx +log,,, sinx=2.

1469. Oblicz sume wszystkich rozwiazan rzeczywistych rownania
250 4 2% = 3 7 przedziatu (0; 315).
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W zadaniach 14731478 zbadaj, dla jakich rzeczywistych wartosci paramet-
ru @, rOwnanie ma rozwiazania rzeczywiste.

=3 1476. sin*x +cos*x=a.

2a
1473, sin (29 =~

={l
1474, oosx+oos(x—2§)=az—l. 1477, cos(2x)+ 3 cosx=a.

1475. sin(5x)+cos(5x)=a. 1478. 3sin(2x)—4cos(2x)=a.
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